Mostové jeraby provedni SILVERLINE

...| Klasifikace | Max. | Rychlost zdvihu Rychlost pojezdu
Nosnost | Rozpéti ) ; . — -
zdvihu zdvih kladkostroje Jefabu | Kladkostroje
kg m FEM [ ISO m m/min m/min m/min
1000 3m | M6 | 19 10/1,7
1250 3m | M6 | 30 10/1,7
1600 3m | M6 | 95 5/0,8
1600 2m | M5 | 30 10/1,7
| 2000 2m | M5 | 95 5/0,8
<l | 2000 3m | Me | 30 10/1,7
N [ 2000 3m | M6 | 95 5/0,8
[ 2500 3am | M6 | 15 5/0,8
| 2500 2m | M5 | 30 10/1,7
% 3200 2m | mM5 | 15 5/0,8
8| 3200 1Am | M4 | 30 8/1,3
§ 4000 3m | M6 15 5/0,8
=8 | 4000 3m | Me | 40 10/1,7
I | 5000 2m | M5 | 15 5/0.8
3 % 5000 2m | M5 | 40 10,7 5 s
8 By | 6300 1Am | M4 | 15 4/0,7 s 8
S 1B IEED 1Am | M4 | 40 8/1,3 > -
4 R Bl | 6300 3m | M6 | 97 8/1,3 2 k;
elz] s I 3m | M6 | 20 5/0,8 Z S
N B R | s000 2m | M5 | 97 8/1,3 8 g
x ol o
2l: 10000 © 2m | M5 [ 20 5/0,8 S S
A 10000 ° 1Am | M4 | o7 8/1,3 o3 g
Sy E 12500 < [2am | m4 [ 20 4/0,7 I I
g § 12500 z 3m | M6 | 485 4/0,7 © ©
=4 B 12500 s 3m | M6 | 71 8/1,3 ° =
ils 15000 = 2m | M5 | 13 3,2/0,5 2 =
ofls 2/0, © G
3 16000 2m | M5 | 10 2,5/0,4 g >§<
2 16000 2m | M5 | 485 4/0,7 g g
16000 om | M5 [ 71 8/1,3 o o
20000 1Am | M4 | 10 2,5/0,4 £ g
20000 1Am | M4 | 485 4/0,7 o o
20000 3m | M6 | 32 2,5/0,4
20000 3m | M6 | 71 8/1,3
25000 2m | M5 | 32 2,5/0,4
25000 3m | M6 | 355 4/0,7
30000 1Am | M4 | 32 2,5/04
32000 2m | M5 [ 24 2/0,3
32000 2m | M5 | 355 4/0,7
40000 1Am | M4 | 24 2/0,3
40000 3m | M6 | 235 2,5/0,4
40000 1Am | M4 | 355 4/0,7
50000 2m | M5 | 235 2,5/0,4
60000 1Am | M4 [ 235 2,5/0,4
63000 2m | M5 | 175 2/0,3
80000 1Am | M4 | 175 2/0,3

Lze pozadovat i jiné nosnosti, klasifikace a rychlosti zdvihu véetné plynulé
Pro uvedenou nosnost ekonomicky nejvyhodnéjsi provedeni



